

Посол Израиля в Узбекистане: Население должно понимать характер угрозы и спокойно пережить этот непростой период



Узбекистан предпринимает решительные меры для борьбы с коронавирусом. В стране введен карантинный режим, а зараженные вирусом проходят лечение по всей республике. Принимаемые меры позволяют сдерживать темпы распространения COVID-19.

Посол Государства Израиль в Республике Узбекистан Эдуард Шапира в интервью корреспонденту ИА «Дунё» поддержал предпринимаемые в стране усилия и призвал жителей прислушиваться к рекомендациям врачей.

- В эти тяжелые для всего мира дни мы внимательно следим за происходящим в Израиле и Узбекистане, - сказал дипломат. - Несмотря на разный уровень эпидемии и количество зараженных, наши страны принимают схожие меры для контроля над ситуацией. Эти меры демонстрируют серьезный и ответственный подход.

Узбекистан выявил первых инфицированных только две недели назад и руководство страны незамедлительно предприняло решительные меры.

Это характеризуется мобилизацией всех усилий. Создание специальной комиссии способствовало введению эффективных мер и высокой информированности населения. Надеюсь, что исполнение всех решений и рекомендаций будет столь же эффективно.

Впечатляет быстрое строительство и ввод в строй карантинных центров.

Население должно понимать характер угрозы и спокойно пережить этот непростой период.

В такой сложный период ярче проявляются черты, характерные для узбекского народа: сплоченность, готовность помочь ближнему и нуждающимся.

Каждый из нас, и в Израиле, и в Узбекистане, и в любой другой стране мира, должен соблюдать все правила и рекомендации врачей, чтобы остановить распространение вируса.

Останемся дома! Вместе мы победим коронавирус!

Источник